| KE®PAAAIO 1 I

-3y=4 3x— y=1 4x -2y =6
1. No Moete ta mapokdto (X) : 1) Xy u Y wm A
2x+y=-1 12x -4y =4 6x—-3y=10

o) Me t pébodo g aviikatdotaons  P) Me m péBodo tv avtiBeTmv GLUVTEAESTOV

x-1  I-y

2. No Avbei 1o cvomua: § 3 2
Azx+y=3)+y=3-(x-y)

X+2+y—x
7 4
2y —3x

=2x-8
3. Opowa to cvoTNUA :

+2y=3x+4

S5(x—y)—-2x=3(x-95)

4. Opowo T0 cLOTNUA : 3x—6 4x—-y-1
6 8
§+%:7 —+—=4
5. Oupoto to cvotpata : i) Y i) Y
1 1 5 2
—+—=— —+—=-1
x y 4 Xy
Xx+y=7
6. Novbeitocbompo: 1 1 7
X y_12
3|x|-2ly —-2|=10 X[+y|=4
7. Na AvBodv ta choTOT @ 01) Ixi=2ly =2 |2| |Y|2
SIx|+3|ly —2|=23 x"+y =10

2x —3y|=12
8. Noa Avbei 1o chomua : 2x =3y
3x+3y=7
32 3 o=
+ j—
9. Na A0l o choTu : ey
2 3 3

X+2y_3x—y B



x-1 y+1 z-2
10.No Abei to chomua: 4 3 4 5
2x+3y—-4z="17

2x +43y =3

\/§x+2y:—\/§

11.Na Avbel to chotua : {

12.Na AvBolv ta cueTipaTa : o) {

A+Dx—-2y=A+2 B A-Dx-2y =1
x+(A-2)y=2 4x—(A+hy =r-1

A-Dx+ 3y=2 4 v=2
13. Na Avbel ta cvotiuoTe @ o) {( )x y { X+ Ay

AX+(A+4)y=A+2 AXx—4Ly =31 +4

A=Ay =243 _ [ +Dx+ (L—Dy=n+1
14.Na A0odv To. GLGTHUATO. : (L) { XTIy + ) {( +2)x+ A -Dy=r+

X+Ay =1 (A —4)x +2(% + 1)y = -2

(h+2)x—Q2h+1)y=3

15.Noa 2vbel to suompa :
A=2)x—( A-Dy=r-1

A +2)x— 2y =1

16.No Avbel to cvoTua :
A+2)x—(A+D)y=21-1

2x+hy =2 A+Dx -2 -y =3
17. No 2vbei 10 (Yl')GTm,LOLZ(l){X_'_ y {( )X —2(A =Dy

AX+2y =A X+3\y =41 +5
-1 +4y=
18. Na Avbei 10 cvoTUA : mx—D+4y =x (1 TopdpeTpOC)
px+py) =x+2

19.No 2vbovv T0 cuoTAHaTA © O) XA B ( ) y
AX+ y=-2 X+(A+2)y=A+1

A+Dx— 3y=Ar+2
20.T o moteg TIHéG TOL A TO GUGTNLAL (A +Dx Y elvar : ) aodproto B) advvaro
3x—(A+)y=31-2

A+Dx— y=2
—(A-Dx+Ay=3
) Na deryei 611 0 (X) £xet povadikn Aoon (X, Y,) v kabe AeR
B) Av x,+y,=6, va Bpeite Tig TipéG ToL A

21. Alvetan to cvoTOL {

2
22.Tho moteg Tnég tov peR o gvbeieg (g)) 1 2x+(9u -2)y=3p kot (g,) : x+y=1 givon mapdAindeg;



23.a) Na amoderydel 6t1 o1 evbeieg €1 1 (A-1)y+y=1 kot & : (A1)y-Ay=1 dev eivon TapaAANAES Kot
Katom va Bpeite 1o onpeio Topng Tovg

B) Na Bpebei n Ty tov A av givot yvwoto ot 1 gvbeia €3 : y+Hy=1 di€pyetar amd To onpeio

TOUNG TOV €1, €2

2x+3y— z=12 X+ y+ z=1
24 No 2bBobv ta cvotiuata : i) < Xx=5y+3z=-13 i) 2x+3y+ z=2
3x—-T7y—-2z=-29 4x+7y+3z=6

2x+6y+ z=18

25.Na Mbei 10 chomua : ¢ x+2y+3z=14
3x+8y+4z=20

X—y+ z=5
26.Na Abei 1o chomua : <2x— y— z=11

x—-3y+7z=3
—-2x+4y+ z=0
27.0) Na Adoete 10 choTpa : x—6y+ z=0
Xx+2y—-2z=0

B) Amo tov " TOmo Acemv " Tov PpNKate Vo SIKALOAOYNCETE TOLES Od TIG TPLAOES
(0,0,0), (1,2,-2) xou givor AVGEIS TOL GUGTHIOTOG,

y=-1 {x+y+xy=—3 {x2+y2:5
i) ii

X+
28.Na Avbobv T0 cvothuata @ 1)
Xy =-2 X+y Xy=2 Xy =2

[x2=-2 o [x24y?=9 . | x-1°+ y+27=9
29.Na Avbobv To cuotiuata :i) X y i) X“+y" =9 iii) y
2X -y =-2 Xy =-3 X-1-y+2 =-3

KO KO EPUNVEVTOVV YPaPIKA T, e&aryopeval

30.No anodsyfei 6ti 1 e€icoon X* —y = X — Y mapiotavel 300 svbeiec KAOETES Kot KATOTLY VoL
o X -y =x-y , e
AvBei to coompa § 7 KOl VOL EPUNVELTOVV YPAPIKA 01 AVGELS
X°+y =5



